

2023年10月24日 星期二
农历癸卯年九月初十
今日四版
第5153期

桐庐县融媒体中心主办
<http://www.tlnews.com.cn>

今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天多云，西南风3级，气温15到27℃，明天多云，东北风3级，气温16到25℃。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

县领导开展主题教育调研

深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神 把主题教育成效转化为推动高质量发展的强大动力

本报讯(记者 金黄璐敏 陈艺琨 徐文静 王仪楚)根据县委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总体安排,连日来,县委书记夏积亮,县委副书记、县长张蕙娜,县政协主席周海静,县委副书记丁干带队分赴各地开展主题教育调研。夏积亮强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,全对标主题教育的重大意义和目标要求,深入实施“八八战略”,认真落实省、市委决策部署,坚持问题导向,敢于动真碰硬破难,把主题教育成效转化为推动高质量发展的强大动力。

夏积亮一行赴横村镇,调研帕特宠物食品、富乐小微园、安信种苗等项目以及近江未来社区服务综合体运营情况,并召开座谈会,深入传达学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,听取横村镇主题教育开展情况汇报。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,结合目前正在开展的主题教育,扛起中心镇的责任担当,聚焦发展中的重大问题大兴调查研究,做到创造性转化、创新性发展,切实将主题教育成果转化

为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。要找准镇域发展路径,坚持片区开发思路,加强条块统筹谋划,充分考虑项目、投入从哪儿来,产出、效益有多少,大力解放思想,善于运用改革创新办法破解发展难题,推动实现高质量可持续发展。要提高城镇规划水平,围绕产业发展规划、交通路网建设、人居环境改善、“一老一小”需求等要素,突出高站位谋划、高标准建设、高水平管护,打造横村产城融合、民生幸福、文化兴盛、乡风文明的示范板块。要强化产业发展

谋划,深入挖掘“十六字”重要指示的思想精髓、理论内涵与时代价值,注重理念与模式的创新,立足镇域实际、产业规模等,加快传统产业改造提升,强化企业家队伍建设,以构建产业生态思路不断积蓄发展动能。要坚持党的全面领导,以巡视整改为契机,深化作风建设,锤炼过硬队伍,建立完善治根本、管长远的制度体系,在全镇上下形成干事创业的积极导向,营造风清气正的政治生态。要全力冲刺经济“全年红”,对照全年目标任务,以“项目清单化、清单责任化”要求,在补齐短板、锻造长板上同向发力、多下功夫,为全市、全县多作贡献。

张蕙娜一行调研县民政局,并实地走访了解杭州友伴养老服务有限公司、县社会福利中心公建民营项目以及县慈善基地运营情况。座谈会上,张蕙娜强调,要学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,深入扎实开展第二批主题教育,坚持学思用贯通、知信行统一,善于把学习成果转化

为干事创业的实际本领,进一步摸清工作底数、优化服务质量、提升工作实效,奋力书写民政事业高质量发展新篇章。要涵养为民情怀,坚持“把繁琐留给自己,将便利带给群众”,聚焦百姓关心关切,着力把惠民生的事办实、暖民心的事办细、顺民意的事办好,以优质高效的服务营造和谐有爱的社会氛围。要掌握科学方法,充分运用党的创新理论研究新情况、解决新问题,及时掌握行业发展最新动态,在推动社会救助与社会活动融合、强化招商引资、注重“医养结合”等方面狠下功夫,不断提升工作实效。要坚持公开透明,建立健全慈善捐款使用反馈机制,切实保障慈善捐

赠主体合法权益,激发热心人士参与慈善事业的积极性,营造人人向善、人行善、全民慈善的良好氛围。要严守纪律规矩,加强对民政工作者的关心关爱,教育引导党员、干部从思想上正本清源、固本培元,始终保持为民务实的清廉政治本色,努力打造一支作风优良、本领过硬、清白干事的民政干部队伍。

周海静一行前往分水镇妙笔小

镇,了解分水制笔产业起步、发展、提

质和创新历程,听取制笔产业助推共

同富裕的实践路径后强调,要紧紧围绕中心任务,坚持中心工作推进到哪里、政

协履职就跟进到哪里,全县重点任务是

什么、政协就调研协商什么,切实把习

近平总书记的殷殷嘱托转化为推动桐

庐发展的实际行动。制笔企业要不断强

化数字赋能,加快核心技术、生产组

织、市场拓展等方面的创新,不断提升综

合竞争力。县政协要一如既往关心、支

持制笔企业发展,发挥政协平台优势,

为企业在经营中遇到的实际困难和问

题做好沟通协调工作,努力推动桐庐制

笔产业高质量发展。县政协委员要从不

同角度、运用不同履方式,履行好参政议

政、民主监督职能,以政协工作实效,体

现本次主题教育成果,为奋力谱写在推

进“两个先行”中打造县域标杆的崭新篇

章贡献政协智慧和力量。

丁干一行前往国网桐庐供电公司、园

林安置房建设工地、晨宸辰科技有限公

司、开发区管委会等地,进一步凝聚政商

共识,提振发展信心。他强调,其他县四套

班子领导也分赴各地开展主题教育调

研,构建亲清政商关系,需要党委政府

和企业同题共答、同频共振、同向发力。

要持续优化营商环境,做实领导干部联系

服务企业机制,主动靠前服务,积极排忧解

难,全力支持企业开拓创新、做大做强。

要加强政企良性交流,引导企业家从发

展企业党建作用、加强清廉文化建设等方

面着手,推动清廉经营、清廉文化融入企

业党建、生产经营各方面全过程,以清廉

建设赋能高质量发展。要紧盯重点部

门、关键岗位,建立健全相关监管约束机

制,进一步筑牢拒腐防变思想防线,推动政

商关系“亲”上加“清”。

广大企业家要树立正确经营理念,立足自

身发展优势,放眼长远,扛起回报社会的责

任担当,为桐庐经济社会发展贡献力量。

县人大常委会党组书记、代主任俞建华

一行走进富春江镇代表联络站,他强调,

要深入践行全过程人民民主,紧密结合

人大实际,统筹发挥好人大代表主体作

用,围绕中心,服务大局,把学习成效转

化为攻坚克难、干事创业的动力;要进一

步整合资源,深化拓展联络站“联、商、督、促、智”五

大功能,做好规定动作,做实自选动作,迭

代推进代表联络站建设走深走实,让“小

阵地”释放“大能量”。有关部门要将学

习成效转化为高质量发展的推力,为民办

实事的动力,全力办好人大代表提出的意

见建议,真正做到“事事有回应,件件有着落”。

其他县四套班子领导也分赴各地开展主

题教育调研。

学思想 强党性 重实践 建新功

亚残奥委员会主席点赞桐庐剪纸



杭州第4届亚残运会开幕式上的桐庐骄傲

在杭州奥体中心(大莲花)体育场举行,现场,桐庐的身影让人眼前一亮,桐庐籍残疾人运动员宋懋蒙、郑雄鹰,分别担任亚残奥委员会会旗执旗手和场内亚残运会火炬传递第2棒火炬手,桐庐剪纸和桐庐剪纸非遗传承人张原子亮相开幕式宣传片《盛情满杭城》。

宋懋蒙8岁那年不幸失去了右

臂,但生命的重量没有使他的天平失衡,体育改变了他的人生轨迹。作为一名残疾人游泳运动员,宋懋蒙曾获得过多届亚残运会、残奥会冠军,被誉为泳池里的“独臂飞鱼”。

郑雄鹰7岁时因车祸导致右腿残疾,但意外并没有让她向命运低头。作为中国女子坐式排球队的一员,郑雄鹰与队友们顽强拼搏,帮助中国代

表团实现了坐式排球项目在残奥会上的三连冠。

张原子是桐庐县非物质文化遗产(桐庐剪纸)传承人,师承谢玉霞大师,业余从事剪纸40多年,参加国家、省、市等各种美展、剪纸比赛并年年获奖。在当晚的开幕式上,张原子向全世界展示了桐庐剪纸的魅力。

本报讯(记者 金黄璐敏)秋来又重阳,情系桑榆晚。连日来,县委书记夏积亮、县委副书记丁干赴乡镇(街道),开展重阳节走访慰问,为他们送上党和政府的关怀与温暖,并祝愿全县老年人健康长寿、生活幸福。吴爱群、陈伟琴、胡亚明、贾安琪参加。

走进老人家中,县领导送上慰问品,同他们及其家属亲切交谈,细致询问老人们的生活起居、身体健康、家庭状况、医疗保障等,认真倾听他们的困难与需求。县领导叮嘱老人家属要弘扬孝亲敬老的传统美德,继续照护好老人日常生活起居。各级各部门、属地镇街要结合主题教育,完善管理服务机制,积极主动对接需求,落实落细各项政策,真心实意为老人办好事、办实事,不断满足他们对美好生活的期待,真正在生活上关心老年人,在精神上慰藉老年人,在权利上保障老年人,让他们过上幸福的晚年生活。全县上下要传承发扬文明风尚,营造尊老、敬老、爱老、助老的良好社会氛围,让老年人真切地共享桐庐经济社会发展成果。

重阳节来临之际,全县所有机关事业单位、部分企业会同乡镇(街道),开展90周岁以上老年人慰问全覆盖,为老人们送上诚挚的节日问候和美好祝福。

“农”墨重彩绘丰收

第六届中国农民丰收节 桐庐主场活动举行

本报讯(记者 华睿 见习记者 汪晓池)金秋结硕果,画城迎丰收。10月20日下午,第六届中国农民丰收节桐庐主场活动在分水镇大路村开启。本次活动以“谱丰收华章 绘西部振兴”为主题,秉承“庆祝丰收、弘扬文化、振兴乡村”宗旨,集中展现桐庐美丽乡村和农业产业发展成果,共享农民丰收的幸福感和获得感。县领导丁干、吴涛、王红春出席,县检察院检察长祝红雨参加。

开幕式上,来自莪山畲族乡我山民族村、分水镇大路村、富春江镇芦茨村等浙江省乡村振兴示范村的代表,以及省级以上农业主体代表上台接受表彰,一批农旅招商项目和科技帮扶项目在现场签约,为持续推进桐庐农业提档升级,促进美丽生态、美丽经济,美好生活注入澎湃动能。

近年来,在新时代千万工程指引下,我县大力推动和美丽乡村迭代升级,持续推进高标准农田建设,打响“桐庐味道”“桐庐民宿”等富民品牌,加快构建“全链农业、全域旅游、全季休闲、全民共富”的美丽经济体系,不断拓宽强村富民新路径。

乡村振兴,关键在人。活动现场,为8位农村职业经理人集体颁发了聘书,他们用满怀激情的誓言,传递出为乡村代言的坚定信心。由农创客代表演绎的“桐庐味道”直播展示小剧场,以及充满童趣的唐诗吟诵舞蹈表演更是将现场氛围推至高潮。

活动现场,趣味盎然的亲子运动、“农”味十足的直播展示、“甜蜜”刺激的蜂人小剧场轮番上场,秋日暖阳下,处处洋溢着丰收带来的欢声笑语。更有人气火爆的美食集市,吸引着络绎不绝的游客,让在场群众既饱了“眼福”,又饱了“口福”,切切实实感受丰收的喜悦。

据了解,此次活动为期3天,“千万工程”20周年成果展、稻香鱼歌趣味打卡游、百桌丰收宴、田间分享会等一系列主题活动精彩上演,在金色稻浪中,共同感受丰收之美,展望幸福未来。

“桐庐制造”独家供应

亚残运会运动员包别出心裁

本报讯(记者 周雨婷)这些天,由“桐庐制造”力高海格林独家供应的杭州第4届亚残运会运动员包吸引了不少目光。

“整个包以水波蓝为主色调,和亚残运会吉祥物神鸟‘飞飞’的视觉色保持一致,代表着智能、智慧。”力高海格林亚运办负责人孙化莉告诉记者,水波蓝配合包身上的润泽图案融合潮流奔流而上,整体效果显示运动员如一朵朵绽放在潮头的浪花,体现了运动员们挑战自我、拼搏向上的精神。

据介绍,该运动员包的尺寸、长宽比,连包带都经过精心琢磨,包内设计了独立鞋仓、防水口袋、侧网布袋、加厚加固手提带、可拆卸肩带等。考虑到亚残运会运动员的特殊性,该运动员包还在两侧使用了不同的布料,方便视力残疾人轻松识别。“左侧是网布,可以放一些贴身使用的小物品,另一边是鞋仓设计,在放置鞋子的同时可保证不弄脏包内物品。”孙化莉介绍道。

“亚运会赋予了我们品牌巨大的价值,在这个后亚运时代的黄金期,力高海格林将会继续奋进,推进集团制造全球化布局,持续加大科技创新,提升产品品质和功能,拓展品牌影响力,让世界看到浙江制造、桐庐制造的魅力所在。”孙化莉表示。



本报讯(记者 华睿 王珊婷)10月22日晚,杭州第4届亚残运会开幕式

让老年人过上幸福的晚年生活

县领导开展重阳节慰问